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POROČILO O NAŠEM  POTEPANJE PO SLOVENSKI OBALI 
  

Naše potovanje proti obali  se je pričelo v toplem in sončnem jutru v petek, 7.6. 2024. Zbralo se nas je 53 
članov DU Lesce, vodil nas je Stojan Rezar, vozil pa Toman Uroš. Na polovici poti smo naredili krajši postanek 
za jutranjo kavo, ob tem pa nas je  Zdenka prijetno presenetila še z okusnim orehovim zavitkom.  
Vso pot je našo pozornost pritegnilo Stojanovo  opisovanje okolice in dogodkov, ki so se odvijali skozi stoletja 
na tem območju. 

  
 
Po prihodu na obalo smo naše potepanje pričeli v 
Seči, v Vrtu kaktusov. Ta bodičasti raj sta s pokojnim 
možem ustvarila zakonca Grašič na bivšem smetišču. 
Ogledali smo si impozantno zbirko kaktusov in 
sukulent (1600 vrst), ki sta jih v dobri polovici stoletja 
zbrala z možem. Danes ga. Magda Grašič nadaljuje 
poslanstvo in kaktuse vzgaja sama. Še posebej je 
ponosna na ogromen kaktus, ki izvira iz leta 1955. Po 
ogledu smo se ga. Magdi zahvalili za sprejem in ji 
zaželeli veliko veselja in uspeha pri vzgoji kaktusov 
tudi v bodoče. 

 

 

 
Zadovoljni z ogledom in mnogi tudi z nakupom smo se 
podali do avtobusa, ki nas je popeljal v Portorož.   Na 
glavnem pomolu nas je že čakala ladja. Med vožnjo 
smo spoznavali kraje naše obale še z morja in med 
križarjenjem nam je ladjar postregel okusne sardelice 
in pijačo. Našo morsko dogodivščino smo končali v 
Izoli. Imeli smo nekaj časa za odkrivanje Izole, za 
sladoled  in nekateri tudi za plavanje. 

 

 
 
Dogovorjeni termin v VINAKOPER je narekoval naš 
odhod na avtobus, ki nas je zapeljal še v Koper.  
Obiskali smo Vinski butik, imeli degustacijo vin in v 
trgovini možnost  nakupa lokalnih dobrot ter vin. 

 

 
 

Toplo vreme nas je kar malo utrudilo in veseli smo bili, da nas je pred vhodom čakal prijetno ohlajen avtobus. 
Polni lepih doživetij in  vtisov  smo posedli v avtobus in se po Primorki zapeljali nazaj proti Gorenjski, proti 
domu, kamor smo prispeli pozno popoldne. 
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Galerija slik v nadaljevanju.  


